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ATA DA 7ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DO 1º ANO DA 17ª LEGISLATURA DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE TAQUARITINGA, REALIZADA NO DIA 20 DE DEZEMBRO DE 2017, QUARTA-

FEIRA, ÀS 20h00min. 

 
Às vinte horas do vigésimo dia do mês de dezembro do ano dois mil e dezessete, no prédio sito à 

Praça Dr. Horácio Ramalho, nº. 156, Edifício José Camilo de Camargo, Sala das Sessões 

Presidente Manoel dos Santos, Plenário Dr. Edner Antonio Sendão Accorsi, realizou-se a 7ª 

Sessão Extraordinária do 1º ano da 17ª Legislatura. Mesa Diretora: Presidente – JOSÉ 

RODRIGO DE PIETRO; Vice-Presidente – MARCOS RUI GOMES MARONA; 1º Secretário – 

CAIO EDIVAN RIBEIRO PORTO. Presentes os Vereadores: ÂNGELO BARTHOLOMEU, 

ANTONIO VIDAL DA SILVA, APARECIDO CARLOS GONÇALVES, CLAUDEMIR SEBASTIÃO 

BASSO, DR. DENIS EDUARDO MACHADO, DR. EDUARDO HENRIQUE MOUTINHO, 

GENÉSIO APARECIDO VALÊNSIO, GILBERTO JUNQUEIRA, MARCOS APARECIDO 

LOURENÇANO, ORIDES PREVIDELLI JUNIOR, WADINHO PERETTI e VALCIR CONCEIÇÃO 

ZACARIAS. Foram convocados para prestar seus serviços nesta Sessão Extraordinária os 

seguintes funcionários desta Edilidade: ADRIANA HELENA CATOJO PIRES, FABIO LUIS DE 

CAMARGO, IRINA PARISE MATTOS, JULIANA MARTA QUIMELLO, NILTON CESAR 

MORSELLI, ROSALBINO PAGLIUSO JUNIOR e ZULEICA APARECIDA FRANCISCO DA 

SILVA COLOMBO. Após chamada regimental, havendo número legal, em plenário sob a proteção 

de DEUS o Senhor Presidente declarou abertos os trabalhos. Em seguida, convidou o Vereador 

VALCIR CONCEIÇÃO ZACARIAS para que compusesse a mesa. Nesse momento, solicitou ao 

Vereador VALCIR CONCEIÇÃO ZACARIAS que lesse um versículo da Bíblia Sagrada. Em 

seguida, foi informado que nesta sessão também seria dada a posse ao suplente de Vereador Sr. 

APARECIDO CARLOS GONÇALVES (Partido PPS) na vaga deixada pelo Vereador JOEL 

VIEIRA GARCIA, por extinção do mandado em decisão transitada no Tribunal Regional Eleitoral. 

Foi solicitado ao Sr. Secretário que lesse a ementa do Acórdão - Processo 777-

65.2016.6.26.0139. Em seguida, foi informado ao Plenário que esta Presidência havia recebido a 

informação do referido Acórdão encaminhado pelo Exmo. Sr. Juiz Dr. Matheus de Souza Parducci 

Camargo, no dia 12/12/2017, e procedido conforme determinação judicial e normas legais da Lei 

Orgânica do Município, baixando o ato da mesa diretora n.º 03/2017, declarando extinto o 

mandato do Vereador JOEL VIEIRA GARCIA, comunicando-o por meio do ofício n.º 778/2017, de 

13/12/2017, e convocando o suplente Sr. APARECIDO CARLOS GONÇALVES, sendo que este 

cumpriu as regras regimentais, apresentando a documentação necessária junto a esta Casa de 

Leis. Assim sendo, foi procedida a posse, iniciando com a declaração do compromisso regimental, 

cumprindo assim o rito ordinário... Foi prestado o compromisso regimental na seguinte ordem: “Sr. 

Aparecido Carlos Gonçalves, o senhor promete exercer, com dedicação e lealdade, o mandato de 



      CÂMARA MUNICIPAL DE TAQUARITINGA 
      - Estado de São Paulo - 

 

vereador, respeitando a lei e promovendo o bem-estar do município”. O suplente respondeu: 

“Assim o prometo”. Em seguida, o Senhor Presidente solicitou ao Sr. Secretário que lesse o termo 

de posse. Após, o presidente convidou o Sr. APARECIDO CARLOS GONÇALVES, vereador 

recém-empossado, para que assinasse o termo oficial de posse. Em seguida, solicitou ao 1º 

Secretário que procedesse à leitura da matéria constante na Ordem do Dia. Convocação de 

Sessão Extraordinária nº 7/2017 para deliberação da seguinte pauta: Posse do suplente de 

Vereador Sr. APARECIDO CARLOS GONÇALVES; Projeto de Lei que estima a receita e fixa 

a despesa para o exercício financeiro de 2018; Emendas Impositivas propostas pelos 

Vereadores; Pedido de Alteração do executivo à Emenda Impositiva nº 01 – Orçamento de 

2017; Pedido de Alteração do executivo à da Emenda Impositiva nº 02 – Orçamento de 

2017; Pedido de Alteração do executivo à da Emenda Impositiva nº 03 – Orçamento de 2017. 

Resumo das emendas impositivas 2017 – diversas áreas. Fez uso da palavra o Vereador 

ANTONIO VIDAL DA SILVA. Colocadas as presentes emendas em discussão. Não havendo 

nenhum Vereador que quisesse fazer uso da palavra, as emendas foram colocadas em votação e 

aprovadas por unanimidade. Resumo das emendas impositivas 2017 – serviço de saúde. 

Colocadas as presentes emendas em discussão. Fez uso da palavra o Vereador MARCOS RUI 

GOMES MARONA. Foi aparteado pelos Vereadores ANTONIO VIDAL DA SILVA e PROF. CAIO 

PORTO. Não havendo mais nenhum vereador que quisesse fazer uso da palavra, as emendas 

foram colocadas em votação e aprovadas por unanimidade. PROCESSO Nº 135/17 – PROJETO 

DE LEI QUE ESTIMA A RECEITA E FIXA A DESPESA PARA O EXERCÍCIO FINANCEIRO DE 

2018. Colocado o presente projeto em discussão. Não havendo nenhum vereador que quisesse 

fazer uso da palavra, o presente projeto foi colocado em votação, sendo aprovado por 

unanimidade e recebendo o autógrafo de Projeto de Lei nº 5.310, de 20 de dezembro de 

2017. PROCESSO Nº 168/17 – Projeto de Alteração à Emenda Impositiva n.º 01, destinada ao 

cumprimento no orçamento, exercício 2017. Colocado o presente projeto em discussão. Fez 

uso da palavra o Vereador MARCOS RUI GOMES MARONA. Foi aparteado pelos Vereadores 

DR. EDUARDO HENRIQUE MOUTINHO, JOSÉ RODRIGO DE PIETRO, PROF. CAIO PORTO, 

JUNINHO PREVIDELLI, WADINHO PERETTI, ANTONIO VIDAL DA SILVA, DR. DENIS 

EDUARDO MACHADO e APARECIDO CARLOS GONÇALVES, que pediu vistas do projeto. 

Colocado o pedido de vistas em votação, foi aprovado por unanimidade. PROCESSO Nº 169/17 – 

Projeto de Alteração à Emenda Impositiva n.º 02, destinada ao cumprimento no orçamento, 

exercício 2017. Colocado o presente projeto em discussão. Fez uso da palavra o Vereador 

APARECIDO CARLOS GONÇALVES. Foi aparteado pelos Vereadores JUNINHO PREVIDELLI, 

MARCOS RUI GOMES MARONA, DR. EDUARDO HENRIQUE MOUTINHO, JOSÉ RODRIGO 

DE PIETRO, MARCOS APARECIDO LOURENÇANO ANTONIO VIDAL DA SILVA. O Vereador 

APARECIDO CARLOS GONÇALVES pediu vistas do presente projeto. Colocado o presente 
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pedido de vistas em votação, foi rejeitado por nove votos contrários e cinco favoráveis. Colocado o 

presente projeto em votação, foi aprovado por treze votos favoráveis e um contrário, recebendo o 

autógrafo de Projeto de Alteração à Emenda Impositiva nº 5.340, de 20 de dezembro de 

2017. PROCESSO Nº 170/17 – Projeto de Alteração à Emenda Impositiva n.º 02, destinada ao 

cumprimento no orçamento, exercício 2017. Colocado o presente projeto em discussão. Fez 

uso da palavra o Vereador DR. DENIS EDUARDO MACHADO. Foi aparteado pelos Vereadores 

GILBERTO JUNQUEIRA, DR. EDUARDO HENRIQUE MOUTINHO, ANTONIO VIDAL DA 

SILVA, JUNINHO PREVIDELLI, JOSÉ RODRIGO DE PIETRO, MARCOS RUI GOMES 

MARONA, WADINHO PERETTI. O Vereador DR. DENIS EDUARDO MACHADO pediu vistas do 

presente projeto. Colocado o presente pedido de vistas em votação, foi aprovado por 

unanimidade. Nesse momento, fez uso da palavra o Vereador PROF. CAIO PORTO. Foi 

aparteado pelo Vereador ANTONIO VIDAL DA SILVA. Não havendo mais nenhum vereador que 

quisesse fazer uso da palavra, após fazer suas considerações finais, sob a proteção de DEUS, o 

Senhor Presidente encerrou a presente sessão extraordinária, às 21h05. E para constar 

eu____________________ PROF. CAIO PORTO, 1º Secretário, determinei lavrar a presente Ata, 

que conforme o disposto nos artigos 156 e 157 do Regimento Interno (ata eletrônica) a gravação 

encontra-se arquivada no sistema de gerenciamento eletrônico na Diretoria Legislativa da Câmara 

Municipal, e após ser lida e aprovada, segue assinada pelos membros da mesa_______________ 

______________________________________________________________________________

______________________________________________________________________________

______________________________________________________________________________. 


